ATA Nº 11/2022 - REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA E EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA.

Aos onze  dias do mês de maio de dois mil e vinte e dois (11.05.2022),  às  oito (8) horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná, foi realizada reunião ordinária das comissões acima citadas, para analisar as matérias pendentes de apreciação. Presentes as vereadoras Tereza Camilo dos Santos, Cristiane Giangarelli e Mirele Paula Cetto Leite, membros da Comissão de Constituição Legislação e Justiça; Tereza Camilo dos Santos, Givanildo José Tirolti e Karina Bach, integrantes da Comissão de Educação, Saúde e Assistência, a servidora Andréa Marta Salamon Schimmel, pela Secretaria, a  Assessora  Parlamentar Luana Caroline Ferreira dos Santos, e o Advogado Ferdinand Alves Rodrigues. Inicialmente foi dispensada pelo vereadores integrantes da Comissão de Constituição, Legislação e Justiça,  a leitura da Ata n° 10/2022, de reunião conjunta (Constituição, Finanças e Obras), a qual foi assinada pelos mesmos, sem solicitação de retificação. Ato contínuo foi analisado o Projeto de Lei n° 001/2022, de autoria da vereadora Mirele Paula Cetto Leite, que “tomba bens públicos do Município de Guaíra, Estado do Paraná”, tendo a Comissão de Constituição, Legislação e Justiça recebido durante a sessão ordinária do dia 09 de maio, o ofício 165/2022, do Executivo Municipal, onde são informadas matrículas de imóveis, conforme requerimento de autoria da Vereadora Mirele. O Advogado Ferdinand informou que recebeu essa documentação para análise no dia de ontem, solicitando um prazo maior para que possa analisar os documentos e se manifestar sobre o assunto posteriormente, o que foi deferido pela comissão. Em seguida foi analisado o Projeto de Decreto Legislativo n° 04/2022, de autoria da vereadora Cristiane Giangarelli, que concede título de Cidadão Honorário do município de Guaíra, Estado do Paraná, à pessoa de Claudemiro Vieira Coutinho Cáceres, acompanhado do Parecer Jurídico n° 21/2022, do Advogado Ferdinand Alves Rodrigues, cuja conclusão é pela inexistência de óbice à aprovação, recomendando apenas o encaminhamento à Comissão de Educação, Saúde e Assistência. Após discussão, como a relatora da comissão de Constituição, Legislação e Justiça, vereadora Cristiane é autora da proposição, e seguindo o artigo 75 do regimento interno, a vereadora Tereza, presidente da comissão atuou como relatora, apresentando parecer pela admissibilidade e tramitação, sendo que a vereadora Mirele e vereadora Cristiane votaram à favor do parecer, portanto FAVORÁVEL o parecer da comissão. Em seguida a relatora da Comissão de Educação, Saúde e Assistência, vereadora Karina apresentou parecer pela admissibilidade e tramitação, sendo que os demais membros, vereadora Tereza e vereador Givanildo votaram à favor do parecer, portanto FAVORÁVEL o parecer da comissão. Nada mais havendo a ser tratado, foi encerrada a reunião, sendo lavrada a presente ata, que após lida e achada conforme será assinada. Eu, Andréa Marta Salamon Schimmel_________, lavrei a presente, que subscrevo. Câmara Municipal de Guaíra, em 11 de maio de  2022.
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